
В селищних радах Дергачівського району виявлено порушення при 

витрачанні коштів місцевих бюджетів  

 

Відповідно до Плану проведення заходів державного фінансового 

контролю на І квартал 2018 року фахівцями Північно-східного офісу 

Держаудитслужби проведено ревізії селищних бюджетів та фінансово-

господарської діяльності Вільшанської та Слатинської селищних рад 

Дергачівського району Харківської області за період з 01.01.2014 по 01.04.2018 

року. 

Під час проведення контрольних заходів фахівцями Північно-східного 

офісу Держаудитслужби встановлено порушень, що призвели до втрат 

фінансових та матеріальних ресурсів, на загальну суму 227,5 тис. гривень. 

Так, в порушення вимог Бюджетного кодексу України, яким визначено, що 

видатки на розвиток житлово-комунального господарства та благоустрою 

населених пунктів повинні здійснюватися лише за затвердженою програмою, 

Слатинською селищною радою без відповідної програми необґрунтовано 

виділено та безпідставно надано фінансову підтримку комунальному 

підприємству „Слатинське” на загальну суму 109,7 тис. гривень. 

Вільшанською селищною радою недоотримано доходів в розмірі                   

77,1 тис. грн внаслідок не урахування коефіцієнтів індексації за земельні 

ділянки по 11 укладених договорах строкового сервітуту на право розміщення 

малої архітектурної форми – торгівельного павільйону та внаслідок не 

застосування індексу інфляції під час нарахування орендної плати по договорам 

оренди. 

Крім того, встановлено факти завищення підрядними організаціями 

вартості виконаних робіт по будівництву біоінженерних очисних споруд та з 

поточного і капітального ремонту доріг Вільшанського району, вартість 

наданих послуг з поточного ремонту шахтних колодязів на території 

Слатинської селищної ради. Через це селищних радам завдано збитків на 

загальну суму 40,4 тис. гривень. 

За результатами ревізій вжитими заходами забезпечено відшкодування в 

повному обсязі. 

За неналежний контроль у веденні бухгалтерського обліку і допущені 

порушення фінансової дисципліни до адміністративної відповідальності   

притягнуті посадові особи селищних рад. 

Про результати ревізій проінформовано Дергачівську місцеву 

прокуратуру. 
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